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Αναφορά:  657/02-12-2020 

    Σε απάντηση της υπ’ αριθ. 657/02-12-2020 Αναφοράς, που κατέθεσε στη Βουλή                      

των Ελλήνων ο Βουλευτής κ. Ν. Σαντορινιός, με θέμα: «Διακοπή λειτουργίας του Κτηματολογίου 

Ρόδου λόγω σοβαρών κτιριακών προβλημάτων», σας γνωρίζουμε τα εξής:  

1. Η αρμόδια Διεύθυνση Τεχνικής Υπηρεσίας του Υπουργείου μας, κατόπιν έγγραφης 

και προφορικής επικοινωνίας με το Κτηματολόγιο Ρόδου, απέστειλε σε αυτό ενημερωτικά το υπ’ 

αριθ. οικ. 55162/07-12-2020 επισυναπτόμενο έγγραφο με θέμα «Άμεσες εργασίες άρσης 

επικινδυνότητας στο κτίριο όπου στεγάζεται το κτίριο του Κτηματολογίου Ρόδου». Με το εν λόγω 

έγγραφο υπενθυμίζονται οι ισχύουσες διατάξεις του νόμου 4495/2017 (Α΄167) περί προστασίας του 

δομημένου περιβάλλοντος. Ειδικότερα, με τις εν λόγω διατάξεις προσδιορίζεται η αρμόδια υπηρεσία 

για τη διενέργεια αυτοψίας και τη σύνταξη έκθεσης σχετικά με τον υφιστάμενο έλεγχο κατασκευών, 

για την επιβολή μέτρων αναγκαστικής εκκένωσης, αχρηστίας ή και κατεδάφισης επικίνδυνων 

κατασκευών, για την εφαρμογή των μέτρων ασφαλείας και για την έγκριση εκτέλεσης εργασιών και 

επιπλέον επισημαίνεται ότι οι Υπηρεσίες Δόμησης (Υ.ΔΟΜ.) των δήμων είναι τα αρμόδια όργανα 

για τη χορήγηση των διοικητικών πράξεων. Πέρα από τα παραπάνω, διευκρινίζεται ότι τα 

προαναφερθέντα αρμόδια όργανα δεν υπάγονται με οποιοδήποτε τρόπο στην αρμοδιότητα του 

Υπουργείου Δικαιοσύνης.  

2.  Αναφορικά με το υπ’ αριθ. 9295/02-12-2020 αίτημα χρηματοδότησης του 

Κτηματολογίου Ρόδου για επείγουσες τεχνικές εργασίες στο κτίριο όπου στεγάζεται και, ειδικότερα, 

για την προμήθεια και τοποθέτηση περιμετρικά του κτιρίου ειδικών υποστηρικτικών ικριωμάτων, 

σας ενημερώνουμε ότι, κατόπιν ολοκλήρωσης όλων των ενδιάμεσων διαδικασιών και εγκρίσεων 

από τις εμπλεκόμενες υπηρεσίες του Υπουργείου μας (Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών & Δ/νση 

Οικονομικής Διαχείρισης), ήδη εγκρίθηκε και από το Ταμείο Χρηματοδοτήσεως Δικαστικών 

Κτιρίων (ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ.), η υποβληθείσα από 04-12-2020 πρόταση για την ως άνω χρηματοδότηση 

εργασιών, ήτοι ποσό δώδεκα χιλιάδων τετρακοσίων ευρώ #12.400,00# Ευρώ (€) (ΑΔΑ: 

ΩΝΥΜ46ΨΧΥΙ-ΨΘ6).  

3. Όσον αφορά το υπ. αριθ. 6416/27-08-2020 αίτημα του Κτηματολογίου Ρόδου για 

έγκριση διάθεσης πίστωσης για την υλοποίηση του έργου «Συντήρηση – επισκευή του κτιρίου 

Κτηματολογίου Ρόδου» σύμφωνα με τον σχετικό Προϋπολογισμό Μελέτης και την Τεχνική 

Περιγραφή του έργου που εκπονήθηκε από τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Περιφερειακής 

Ενότητας Νοτίου Αιγαίου, σας ενημερώνουμε ότι το εν λόγω αίτημα εγκρίθηκε καταρχάς από τις 

αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου μας (Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών & Δ/νση Οικονομικής 

Διαχείρισης) και υπεβλήθη πρόταση από τη Δ/νση Οικονομικής Διαχείρισης προς έγκριση από το 

mailto:koinovouleftikos@justice.gov.gr


 

Z:\ΑΝΑΦΟΡΕΣ\ΑΝΑΦΟΡΕΣ 2020\ΑΝΑΦΟΡΑ 337 2020 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΡΟΔΟΥ  (ΣΑΝΤΟΡΙΝΙΟΣ).doc  

  

2 

ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. για τη χρηματοδότηση του έργου, ύψους πεντακοσίων δεκαπέντε χιλιάδων ευρώ 

#515.000,00# Ευρώ (€).  

 

Όμως, κατόπιν της υποβληθείσας επικαιροποιημένης μελέτης ηλεκτρομηχανολογικών 

εργασιών, προέκυψε η ανάγκη αύξησης του απαιτούμενου ποσού για την υλοποίηση του ως άνω 

έργου, σε πεντακόσιες ενενήντα χιλιάδες ευρώ #590.000,00#Ευρώ (€). Το έργο αυτό, αναμένεται 

να ολοκληρωθεί εντός του έτους 2021, δεδομένου ότι έχει προβλεφθεί η έγκρισή του στον 

προϋπολογισμό του Ταμείου Χρηματοδοτήσεως Δικαστικών Κτιρίων (ΤΑΧΔΙΚ) για το έτος 2021, 

εφόσον δοθούν οι εν αναμονή επεξηγήσεις στην Τεχνική Υπηρεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης 

επί ορισμένων άρθρων της νέο-υποβληθείσας μελέτης ηλεκτρομηχανολογικών εργασιών σχετικά 

με τον ηλεκτροφωτισμό και αναρτηθεί νέο αίτημα στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων 

Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.) από την Υπηρεσία του Κτηματολογίου της Ρόδου.  

 

 

 

 

 

. 
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